

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 5 «Латинська мова»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова та література (польська). Переклад; 014 Середня освіта (Мова і література (польська)) / Середня освіта. Польська мова
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів – 150 годин (40 г. лекцій, 28 г. практичних занять, 10 г. консультацій, 72 г. самостійної роботи)
Мова викладання	Українська, латинська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра іноземних мов природничо-математичних спеціальностей
Автор дисципліни	<b>Шегедин Наталія Миколаївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Латинська мова відіграє важливу роль в історії європейської культури й освіти, а також має спорідненість із сучасними європейськими та слов'янськими мовами, у тому числі й українською.
Що буде вивчатися	Орфографія, фонетика, морфологія, нормативна граматики, синтаксис латинської мови, засвоєння лексичного мінімуму. Основи латинської мови, що дасть можливість студентам правильно читати, писати і перекладати латинські тексти.
Чому це цікаво/треба вивчати	Латинська мова є невичерпним джерелом поповнення лексичного запасу сучасних мов. Студенти навчатися вживати латинські прислів'я та приказки, крилаті вислови відомих діячів Давнього Риму.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти зможуть читати прозові та поетичні твори античних авторів, ораторські виступи політичних діячів. Це розширить кругозір студентів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Працювати в міжнародному контексті, популяризувати культурні цінності світового значення. Вчитися і опановувати нові знання. Оперувати в педагогічній та дослідницькій роботі спеціальною термінологією, категоріями й поняттями, системою інтелектуальних операцій під час інтерпретації історико-культурних реалій, мовно-літературних явищ, аналізу освітнього процесу.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Електронна пошта, дистанційна форма за допомогою платформ Zoom, VIBER та Google Клас.
Здійснити вибір	<b><a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a></b>